Aivetar 1 ovvaptnon F(X) = In(x +vVx*+1) ,xeR.
A. No anmodei&ete 0t 1 T givar avtiotpédyun kot vo Bpebei 1o medio opiopod e avtiotpoenc.

B. Na peretioete ) ovvaptnon f og mpoc ta koilo kot va Bpebovv ta onpeio kopmng
1

I'. No arodeiéete 6T Iexf (x)dx <1.
0

In(1++/2)
A. No, vToA0YIGETE TO OAOKANP®LLOL I f1(x)dx .
0

E1. Na Bpeite v e€iomon g evbeiag € mov diépyetar amd ta onueion A(0,f(0)) xar B(1,f(1)).

E2. No omodei&ete o oyver: f(1)x <f(x) <Xy kébe x €[0,1].
1

Es. Na amodeiéete ot ioyvet. (1) < Iexf (x)dx <1.
0

2T. Na amodei&ete 6TL 1090 !

x-1

x?+1

+In(1++/2) <f(x) < XT'Zl+ In(1++/2) yia ke x €[1, + ).



